

اخبار

وزیر آموزش و پرورش خبر داد

امتحانات پایه‌های یازدهم و دوازدهم حضوری می شود

وزیر آموزش و پرورش از زمان دقیق برگزاری امتحانات پایه‌های یازدهم و دوازدهم نهایی خبر داد. به گزارش ایلتنا، کاظمی در مراسم رونمایی از سامانه اردوهای دانش آموزی گفت: «تلاش می‌کنیم امتحانات از ۱۳ تیر آغاز شود. به دانش آموزان توصیه می‌کنم از الان آمادگی لازم را کسب کنند.» او توضیح داد: «همه ملاحظات لازم برای کاهش نگرانی دانش آموزان و خانواده‌ها رعایت می‌شود.»

معاون سلامت اجتماعی سازمان بهزیستی کشور اعلام کرد

افزایش بارانه مراکز نگهداری کودکان چند معلولیتی

سید حسن موسوی چلک معاون سلامت اجتماعی سازمان بهزیستی کشور با اشاره به وضعیت کودکان چندمعلولیتی، گفت: «در حال حاضر ۱۸۵ کودک چندمعلولیتی در مراکز نگهداری حضور دارند، براین اساس بارانه نگهداری این کودکان تا سه برابر افزایش خواهد یافت تا ضمن جلوگیری از ایجاد مراکز مجزای جدید، امکان ارائه خدمات مناسب در همان مراکز موجود فراهم شود.» به گفته موسوی چلک، همچنین بارانه نگهداری از این کودکان در خانواده و منزل نیز افزایش خواهد یافت. او در ادامه از اجرای برنامه حمایت اجتماعی پس از ترخیص و رهسپاری فرزندان بهزیستی در سال جاری خبر داد و گفت: «این برنامه با هدف حمایت از افراد پس از خروج از مراکز نگهداری و کمک به تثبیت شرایط زندگی آنان اجرا خواهد شد.»

معاون سلامت اجتماعی سازمان بهزیستی درباره پیشنهاد کاهش سن پذیرش دختران و زنان خودسرپرست تحت پوشش سازمان گفت: «در حال حاضر سرپرست خانوار بالای ۴۵ سال تحت پوشش قرار می‌گیرند و درخواست‌هایی از سوی برخی استان‌ها برای کاهش این سن مطرح شده است. با این حال، رویکرد سازمان این است که این موضوع به شکل عمومی اعمال نشود و در موارد خاص و بر اساس شرایط فردی، امکان بررسی و تصمیم‌گیری وجود داشته باشد.»

ثبت‌نام فرزندان مجروحان جنگ در مدارس شاهد

مدیرکل آموزش بنیاد شهید و امور ایثارگران با اشاره به هماهنگی با وزارت آموزش و پرورش، گفت: «افرادیکه جراحات آنان در جنگ اخیر به تأیید بنیاد شهید در استان‌ها و شهرستان‌ها رسیده است، می‌توانند از شرایط ثبت‌نام در مدارس شاهد استفاده کنند؛ هرچند این عنوان به معنای احراز جانبازی نیست و صرفاً برای تسهیل امور آموزشی در نظر گرفته شده است.»

به گزارش ایرنا، هاشم صابریان درباره آخرین تصمیمات بنیاد شهید و امور ایثارگران در خصوص حمایت آموزشی از خانواده‌های آسیب‌دیده در جنگ اخیر، گفت: «بنیاد شهید در جریان جنگ ۱۲ روزه، با رویکرد تسهیل‌گرانه و حمایتی اعلام کرد افرادی که هنوز پرونده شهادت آنان در کمیسیون‌های مربوط نهایی نشده است، با ارائه نامه معراج‌الشهدا به عنوان شهید محسوب می‌شوند و فرزندان آنان می‌توانند از تسهیلات مربوط به فرزندان شهدا، از جمله ثبت‌نام در مدارس شاهد بهره‌مند شوند.»

سخنگوی سازمان غذا و دارو در روز جهانی ایمنی غذا از تغییر رویکرد نظارتی خبر داد

تحول بنیادین در نظام رگولاتوری کشور

به هیچ عنوان به معنای کاهش نظارت نیست و فرآوندها به شکل مستمر تحت پایش قرار می‌گیرند.»

گزارش خبری

سمیه افشین فر

گروه اجتماعی

مواد غذایی بدون نظارت‌های سیستماتیک در اختیار مردم قرار نمی‌گیرند. سازمان غذا و دارو، متولی اصلی نظارت در این حوزه است. مسئولان این سازمان معتقدند نظارت‌ها در بحث سلامت مردم بدون هیچ ارفاقی انجام می‌شود. دکتر محمد هاشمی، سخنگوی سازمان غذا و دارو در پاسخ به این سؤال که در سال گذشته چه میزان نظارت بر مواد غذایی از سوی سازمان غذا و دارو انجام شده است به «ایران» می‌گوید: «سال گذشته شاهد یک تحول بنیادین در نظام رگولاتوری کشور بودیم. با هدف تسهیل فضای کسب‌وکار و همزمان حفظ سلامت جامعه، رویکرد نظارتی خود را از مدل سنتی پیشینی به پایش دقیق محصول در مرحله عرضه تغییر دادیم. سال گذشته صدها هزار نمونه توسط مراجع ذی‌صلاح از مراکز تولید تا نقاط توزیع جمع‌آوری و آزمایش شد. تمرکز اصلی ما بر این بود که سرعت ورود محصول به بازار افزایش یابد، اما کنترل‌های بازار و پایش کارخانجات با سختگیری بسیار بیشتری انجام شود. مسئولیت مستقیم فرآورده پیش از پخش بر عهده شرکت تولیدکننده قرار دارد و سازمان در حوزه سلامت مردم با هیچ‌کس مداخلت نمی‌کند. بخش عمده محصولات عرضه شده در بازار کشور تولید داخل است که پس از طی فرآیندهای دقیق ارزیابی و کنترل کیفی، مجوز دریافت می‌کنند و این روند نشان‌دهنده ارتقای دانش فنی و توانمندی صنعتی کشور است. تسریع در صدور مجوزها



بدمزه‌های قاچاق، سلامت کودکان را تهدید می‌کند

نمی‌خورد. محمد هاشمی، سخنگوی سازمان غذا و دارو به «ایران» می‌گوید: «حضور این محصولات یکی از دغدغه‌های جدی ماست. این کالاها اغلب قاچاق هستند و هیچ نظارتی بر سلامت آنها انجام نمی‌شود. طبق قانون، فروش هر گونه ماده غذایی بدون لیبل فارسی شامل نام واردکننده، شماره ثبت سازمان و تاریخ انقضای شمسی، ممنوع و جرم محسوب می‌شود. به همین دلیل بازرسی‌های سرزده از سطح عرضه یا PMS به‌طور مستمر از سوپرمارکت‌ها انجام و با متخلفان برخورد قانونی می‌شود. از والدین تقاضا داریم فریب بسته‌بندی‌های جذاب این کالاها را نخورند و از خرید محصولات فاقد هویت ایرانی خودداری کنند. گزارش‌های مردمی از طریق سامانه ۱۶۰ نقش مؤثری در شناسایی و جمع‌آوری این کالاها غیرمجاز دارد و ما از هر گونه اطلاع‌رسانی دقیق برای حفظ سلامت جامعه استقبال می‌کنیم.»



برش



سلامت مردم

خط قرمز

این سازمان

است و هر

ضابطه‌ای که

تضمین‌کننده

ایمنی و

سلامت

جامعه باشد،

از آن حمایت

می‌شود

محصولات خوراکی بسته‌بندی شده با نوشته‌هایی مبهم که مبدأ مشخص ندارند، با قیمت‌هایی نه‌چندان زیاد در سوپرمارکت‌ها دیده می‌شوند. این محصولات برای کودکان جذاب هستند. گاهی والدین اصلاً نمی‌دانند برای چه محصولی هزینه می‌کنند، اما کودک که وارد فروشگاه می‌شود، چشمانش که به این بسته‌های رنگارنگ می‌افتد، یکی برمی‌دارد. برخی از این محصولات رنگارنگ، باستیل‌هایی شناور در آب یا همان باستیل‌های یکی برمی‌دارد. برخی از این محصولات رنگارنگ، باستیل‌هایی شناور در آب یا همان باستیل‌های سب‌بعدی و برخی رشته‌هایی نازک همانند نودل هستند که با قیمتی از حدود ۶۰ تا ۹۰ هزار تومان به فروش می‌رسند. این خوراکی‌ها چون قیمت چندانی ندارند، والدین به ناچار تسلیم می‌شوند؛ اما چه نظارتی بر سلامت این محصولات و فروش آنها در سوپرمارکت‌ها انجام می‌شود؟ محصولاتی که حتی نام و نشان فارسی یا لیبل‌ی که نشان از استاندارد ایران باشد هم در آن به چشم

دستور جمع‌آوری فوری از تمام سطوح توزیع صادر می‌شود. محصولات ضبط شده تحت نظارت کمیسیون‌های تخصصی امحا می‌شوند تا اطمینان حاصل شود دوباره وارد چرخه مصرف نمی‌شوند. علاوه بر امحا، جریمه‌های سنگین نقدی اعمال و در موارد حاد، پرونده به مراجع قضایی ارجاع و مجوز فعالیت متخلف لغو می‌شود. نام محصولات و شرکت‌های متخلف نیز برای آگاهی عمومی منتشر خواهد شد تا شهروندان هوشیار باشند.»

به گفته سخنگوی سازمان غذا و دارو، سلامت مردم خط قرمز این سازمان است و هر ضابطه‌ای که تضمین‌کننده ایمنی و سلامت جامعه باشد، از آن حمایت می‌شود. او می‌گوید: «اگرچه در ظاهر مسئولان فنی پاسخگوی کیفیت هستند، اما کیفیت یک وظیفه جمعی است و همه، از مدیران عامل، پرسنل تولید و فعالان حوزه تا دولت باید به آن متعهد باشند. در کشور برنده‌های معتبری وجود دارد که سطح کیفی تولیدات آنها از مرزهای ملی فراتر رفته و به سرمایه‌های

ملی تبدیل شده است. این نشان‌های تجاری نماد اعتماد عمومی به توان تولید ملی محسوب می‌شوند و حمایت از آنها به معنای حمایت از اعتبار و آینده صنعت غذا در کشور است. امروز کشور در زمینه غذا، سلامت و بسته‌بندی در موقعیتی پیشرو قرار دارد و صنایع غذایی بازیگران مؤثری در بازارهای داخلی و خارجی هستند. غذای سالم، انسان سالم و در نهایت جامعه‌ای قدرتمند می‌سازد و هزینه پیشگیری از طریق تغذیه سالم بسیار کمتر از هزینه‌های درمان است.»

مشاور وزیر صمت:

مشارکت ۹ تشکل تولیدی در بزرگداشت روز صنعت و معدن

مشاور وزیر صنعت، معدن و تجارت با تقدیر از صنعتگران و تولیدکنندگان به‌عنوان افسران جنگ اقتصادی و تلاش بی‌وقفه آنان در تداوم تولید در ایام دو جنگ تحمیلی اخیر، از مشارکت ۹ تشکل تولیدی بخش خصوصی به‌منظور گرامیداشت روز صنعت و معدن خبر داد.

به گزارش ایران، سید عباس حسینی روز شنبه در نشست خبری به مناسبت بزرگداشت روز صنعت و معدن اظهار داشت: اتاق‌های سه گانه بخش خصوصی، خانه صنعت، معدن و تجارت و سایر تشکل‌ها به این منظور حضور و مشارکت خواهند داشت.

رئیس ستاد بزرگداشت روز صنعت و معدن با بیان اینکه ۳۰۳ واحد در حملات آمریکایی-صهیونیستی مورد تهاجم دشمن قرار گرفتند، گفت: حمایت از همه واحدهای آسیب‌دیده در ستاد تسهیل مصوب شده است.

وی اضافه کرد: در شرایطی که دشمنان با هدف قرار دادن زیرساخت‌های کشور و ایجاد فشارهای اقتصادی سعی در ایجاد اخلاق در معیشت مردم داشتند، صنعتگران و تولیدکنندگان ما با غیرتی مثال‌زدنی پای گاز ماندند و اجازه ندادند کشور دچار کمبود کالا شود.

حسینی با تأکید بر جایگاه والای افسران

جنگ اقتصادی»، بیان داشت: اگر زرمندگان در میدان‌های نبرد حافظ امنیت مرزها هستند، صنعتگران ما نیز در سنگر تولید، حافظ امنیت معیشت و ثبات اقتصادی کشورند. با وجود چالش‌های جدی به‌ویژه در حوزه تأمین انرژی و نوسانات موجود، تولیدکنندگان هرگز میدان را خالی نکردند و این ایستادگی شایسته تقدیر است.

مشاور وزیر صمت در ادامه به تشریح تغییرات ساختاری در برگزاری مراسم روز صنعت و معدن پرداخت و گفت: یکی از ویژگی‌های بارز مراسم امسال، رویکرد شفاف و مشارکتی با تکیه بر توان بخش خصوصی است.

وی افزود: با هدف افزایش شفافیت و عدالت در انتخاب واحدهای برتر، از مشارکت پیش از ۹ تشکل بزرگ و تأثیرگذار تولیدی کشور بهره بردیم. نتایج این تغییر سازوکار، رشد چشمگیر مشارکت صنعتگران را به‌همراه داشت؛ به‌طوری‌که تعداد شرکت‌کنندگان در این فرآیند از ۷۵۰ واحد در سال‌های گذشته، به یک هزار و ۳۱۰ واحد در سال قبل و در نهایت به بیش از ۲ هزار واحد صنعتی در سال جاری رسیده است.

حسینی ضمن تشکر از همه دست‌اندرکارانی که در طراحی سازوکارهای شفاف و دقیق برای

انتخاب برگزیدگان تلاش کردند، خاطرنشان کرد: این استقبال بی‌نظیر، نشان‌دهنده اعتماد جامعه صنعتی به فرآیندهای شفاف و عزم ملی برای تحقق شعار «روتی تولید» است.

وی ابزار امیدواری کرد که برگزاری این رویداد بتواند گامی مؤثر در جهت حمایت از تولید ملی و تقویت هم‌افزایی میان دولت و بخش خصوصی باشد.

مشاور وزیر صمت با اشاره به گفتمان تولید به‌عنوان موضوع محوری دولت، گفت: در جنگ ۱۲ روزه و جنگ تحمیلی سوم، تولید بدون وقفه ادامه یافت و این امر نشان‌دهنده بالندگی بخش تولیدی است.

مشاور وزیر صمت با اشاره به تغییرات اعمال‌شده در شاخص‌های انتخاب واحدهای نمونه گفت: برای نخستین بار واحدهای حوزه پتروشیمی نیز در این فرآیند مورد ارزیابی قرار گرفته‌اند. همچنین توجه ویژه‌ای به واحدهای مستقر در مناطق محروم و کمتر برخوردار شده و شاخص مسؤلیت اجتماعی نیز به معیارهای ارزیابی افزوده شده است.

وی افزود: براساس نقشه راه مسؤلیت اجتماعی وزارت صمت، تلاش شده شاخص‌های انتخاب به‌گونه‌ای طراحی



در جنگ

۱۲ روزه

و جنگ

تحمیلی

سوم، تولید

بدون وقفه

ادامه یافت

و این امر

نشان‌دهنده

بالندگی

بخش تولید

است. صنعت

و تولید

به جایگاه

قابل قبولی

رسیده است

و این امر

مردم لمس

کرده‌اند



که صورت گرفت سندها رهبری بخش معدن بود که در دولت چهاردهم تدوین، تصویب و ابلاغ و امروز در حال اجرایی شدن است و از سوی دیگر سند توسعه صنعتی کشور با هدف تدوین استراتژی صنعتی تدوین شده است که اهداف و برنامه‌ها و سیاست‌های کلان کشور را در حوزه توسعه صنایع مشخص می‌کند. حسینی تصریح کرد: امروز صنایع کشور ۸۰۰۰ مگاوات برق مصرف می‌کنند که ۴۰۰۰ مگاوات آن از طریق برق خودتأمینی صنایع استفاده می‌شود که نشان دهنده رویکرد مثبت در جهت تأمین برق توسط صنایع و کاهش ناترازی‌های برق در کشور است.

شوند که علاوه بر معیارهای تخصصی، ابعاد اجتماعی و توسعه‌ای فعالیت واحدها را نیز پوشش دهند. حسینی با اشاره به دستاوردهای دولت در حوزه تولید تصریح کرد: یکی از مهمترین اقدام‌های دولت، تبدیل تولید به یک گفتمان محوری در کشور بوده است. رشد صادرات غیرنفتی و توسعه فعالیت‌های صنعتی از نتایج این رویکرد است. وی همچنین درباره بخش معدن گفت: در زمینه انرژی و صنایع با وجود تمام موانع از شاخص‌های خوبی در دنیا برخوردار هستیم و در زمینه بهره‌برداری از معادن و حوزه‌های معدنی برای تأمین انرژی مهم‌ترین اقدامی

تدوین شده و به تصویب رسیده است و اجرایی خواهد شد. مشاور وزیر صمت با اشاره به تغییرات اعمال‌شده در شاخص‌های انتخاب واحدهای نمونه گفت: برای نخستین بار واحدهای حوزه پتروشیمی نیز در این فرآیند مورد ارزیابی قرار گرفته‌اند. همچنین توجه ویژه‌ای به واحدهای مستقر در مناطق محروم و کمتر برخوردار شده و شاخص مسؤلیت اجتماعی نیز به معیارهای ارزیابی افزوده شده است. وی افزود: براساس نقشه راه مسؤلیت اجتماعی وزارت صمت، تلاش شده شاخص‌های انتخاب به‌گونه‌ای طراحی

آگهی مناقصه عمومی

تأمین قان‌دیش پرهیتتر BRAND: MEFKON

SKS
South Kaveh Steel Co.

گروه فولاد جنوب کیش (سهامی عام)

شرکت فولاد گاوّه جنوب کیش (سهامی عام)

آگهی شماره 1405134930 T - نوبت اول

شرکت فولاد گاوّه جنوب کیش (سهامی عام) در نظر دارد جهت تأمین قان‌دیش پرهیتتر BRAND: MEFKON (مطابق موارد مندرج در اسناد) از طریق مناقصه عمومی دو مرحله‌ای از تأمین‌کنندگان واجد شرایط و توانمند دعوت نماید. متقاضیان می‌توانند برای اطلاع از شرایط مناقصه و خرید اسناد مناقصه از تاریخ چاپ آگهی تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ به وب‌سایت شرکت فولاد گاوّه جنوب کیش به نشانی WWW.SKSCO.IR (قسمت خرید و فروش بخش مناقصه‌های جاری) مراجعه نمایند. ۱۴۰۵/۰۴/۰۶

روابط عمومی شرکت فولاد گاوّه جنوب کیش (سهامی عام)

آگهی مناقصه عمومی تأمین

اقدام اتوماسیون صنعتی برند: SIEMENS

SKS
South Kaveh Steel Co.

گروه فولاد جنوب کیش (سهامی عام)

شرکت فولاد گاوّه جنوب کیش (سهامی عام)

آگهی شماره 1405134679 T - نوبت اول

شرکت فولاد گاوّه جنوب کیش (سهامی عام) در نظر دارد جهت تأمین اقدام اتوماسیون صنعتی برند: SIEMENS (مطابق موارد مندرج در اسناد) از طریق مناقصه عمومی دو مرحله‌ای از تأمین‌کنندگان واجد شرایط و توانمند دعوت نماید. متقاضیان می‌توانند برای اطلاع از شرایط مناقصه و خرید اسناد مناقصه از تاریخ چاپ آگهی تا پایان وقت اداری روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ به وب‌سایت شرکت فولاد گاوّه جنوب کیش به نشانی WWW.SKSCO.IR (قسمت خرید و فروش بخش مناقصه‌های جاری) مراجعه نمایند. ۱۴۰۵/۰۴/۰۶

روابط عمومی شرکت فولاد گاوّه جنوب کیش (سهامی عام)